

安達臣辭主教練後首戰

港足世盃外圍賽微調迎伊朗



◆杜俊暉(左)操練時的積極態度令他得以入選。
香港文匯報記者葉詩敏攝

港足將於今晚晚上8時在香港大球場出戰世界盃外圍賽迎戰伊朗，此戰亦是安達臣辭任後首戰，暫代主教練盧斯爾表示會沿用以往的戰術並全力爭勝，而港足門將葉鴻輝指出球隊並沒有受到換帥一事影響。(港台32台今晚8:00p.m.直播) ◆香港文匯報記者 張發兒

安達臣於上周正式離任，並由助教盧斯爾暫代主教練一職，這名教頭在記者會上表示會沿用以往的戰術：「我在球隊用球方面做了一些調整，希望球員能夠在進攻方面更有創造性，防守及進攻死球也做了調整，我不希望改變太多，始終球員本身也知道如何執行逼搶戰術。」

前線球員艾華頓及中堅球員梁諾恆均不在此次的大名單中，盧斯爾指梁諾恆因家庭原因未能出戰，而艾華頓早前已跟前主帥安達臣說不會踢這場比賽。不過港隊的決選名單中卻出現一些令人驚喜的名字，例如馬希偉及效力保頓U18的小將杜俊暉，盧斯爾指他們能夠入選全因在首周的訓練中有好表現：「他們帶給球隊新能量的同時，表現也十分積極並有很好的潛質，即使馬希偉和杜俊暉是年輕球員，但他們展示出競爭力，對香港足球來說是一件好事。」

盧斯爾補充指今晚的比賽十分重要：「我們希望踢出一場精彩比賽，港足今季的表現夢幻，期待能夠報答球迷，當然也想今晚對伊朗的比賽能夠取勝。」

盼踢出亞洲盃對賽時水準

港足這半年內已經和伊朗交手4次，當中亞洲盃一役更獲對手盛讚表現出色，門將葉鴻輝透露希望可以踢回該仗的水準：「今場與上次不同的地方是亞洲盃前有段長時間集訓，今次只得數日準備，加上季尾有球員面臨傷患導致陣容不完整，但我們也會盡力去踢，



◆小將馬希偉(右三)在操練中。
香港文匯報記者葉詩敏攝

盼望在伊朗身上取得分數。」

作為港足老臣子的葉鴻輝已經歷多次的換帥，例如金判坤、加利韋特及麥柏倫等，葉鴻輝認為這就是足球：「職員的變動是一件平常的事，就我在這幾課訓練看到，球員不需要做太大調節，去到港隊水平，相信所有球員都不會因為人事變動而影響到訓練和比賽。」



▲暫代主教練盧斯爾(右)和葉鴻輝昨日出席記招。
香港文匯報記者葉詩敏攝



▲大批球迷排隊搶購港足新球衣。
網上圖片

港足推新球衣引哄搶

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足新球衣昨日公開發售即引起哄搶熱潮!港足新一批比賽及練習球衣昨日在旺角體育用品店開售，除嶄新設計外亦換上新的「中國香港足球總會」徽章，發售時間前約3小時已吸引過百名球迷排隊，原價港幣599元的球衣網上更被炒幾幾乎一倍達千元。

對上一次港足有新球衣發售已是去年3月，不過當時球衣設計未有太大改動，而今次港足的新戰衣可說是全新設計，設計靈感取自香港繁華的馬路中心搶眼的「黃格」，以及傳統競賽龍舟的龍身花紋，配以型格黑色為點綴，前日一公開球衣硬照已好評如潮，到昨日公開發售時即引起搶購熱潮，開售前3小時已有過百名球迷排隊購買，排頭位的球迷，更早於上午11時已到場排隊。店舖是次規定每人限購兩件，而開售一小時後網上已出現炒價，原價港幣599元的主場球衣叫價高達一倍至999元，今晚港足將會首度穿起新球衣，在香港大球場出戰世界盃外圍賽對伊朗。

中國U19男足勝越南

2024CFA中國之隊渭南國際足球邀請賽日前開賽，中國U19男足首戰1:0戰勝越南U19男足。

本次賽事的參賽球隊有中國隊、韓國隊、烏茲別克斯坦隊、越南隊四個國家的U19國家男子足球隊。

當天比賽，中國隊在第10分鐘取得領先，王鈺棟在禁區外轟出一記精彩「貼地斬」，遠射破網。入球後的中國隊攻勢不減，頻繁利用速度優勢向越南隊防線發起衝擊，對手則多次利用定位球機會給中國隊製造威脅，最終中國隊將1:0的比分保持至終場。

中國U19男足主教練久爾傑維奇在賽後新聞發布會上表示：「隊伍目前處於初步組建階段，很多球員是首次集結，彼此間還需要時間去熟悉和磨合。今場比賽讓我能夠近距離觀察每位隊員在實戰中的表現，從而為後面的賽事做好充分準備。」

另一場比賽中，韓國U19男足1:1戰平烏茲別克斯坦U19男足。

◆新華社



▲U19男足主教練久爾傑維奇(右)在場邊指揮。
新華社

張家口獲單自滑雪世錦賽舉辦權

◆張家口市獲得單板滑雪和自由式滑雪世錦賽舉辦權。
新華網圖片



香港時間5日凌晨，國際雪聯第55屆代表大會在冰島雷克雅未克舉行。會議通過不計名投票選舉產生了2029年國際雪聯世錦賽舉辦城市，河北省張家口市獲得單板滑雪和自由式滑雪世錦賽舉辦權。

會上，國際雪聯主席約翰·埃利亞施、秘書長米歇爾·韋恩與國家體育總局冬季運動管理中心主任王磊、張家口市人民政府副市長劉海峰簽訂了辦賽協議。埃利亞施向張家口市頒發2029年國際雪聯單板滑雪和自由式滑雪世錦賽舉辦城市牌匾，王磊、河北省體育局局長王彪、劉海峰共同接牌。

單板滑雪和自由式滑雪世錦賽每兩年舉辦一屆，是國際雪聯主辦的最高級別雪上綜合性賽事。2029年張家口市世錦賽將是北京冬奧會後中國舉辦的最高級別雪上賽事，也是中國首次舉辦雪上項目世錦賽。張家口市將以此為契機，進一步推動冬奧遺產可持續利用、冰雪運動和冰雪產業發展，向世界奉獻一場精彩難忘的世錦賽。

大會期間，張家口市還組織了城市推廣展，向與會代表介紹張家口近年來冰雪運動發展新面貌、冬奧場館利用良好態勢、專業賽事和群眾賽事蓬勃發展局面以及風土人情。張家口市協理副市長、體育局局長郭志輝以及張家口市相關部門、張家口市崇禮區、雲頂滑雪公園代表參加了本次大會。◆新華社

印尼羽毛球公開賽 雅思組合反勝闖16強

香港文匯報訊(記者 楊浩然)印尼羽毛球公開賽昨日繼續上演首圈賽事，其中中國羽混雙王牌「雅思組合」鄭思維/黃雅瑋，反勝擊敗東道主組合晉級16強。



◆鄭思維(右)/黃雅瑋首圈遇上考驗。資料圖片

作為賽事1號種子的「雅思組合」，昨日首圈比賽對手為印尼的Rehan Naufal Kusharjanto/Lisa Ayu Kusumawati組合，結果後者在有主場之利下發揮出超水準，意外先贏23:21；落後的「雅思組合」在第2局發揮明顯不受影響，輕鬆贏21:15追平，二人之後再於決勝局贏25:13，局數反勝2:1晉級，16強對手為印度的Sumeeth Reddy/Sikki Reddy組合。鄭思維賽後表示：「對手今場發揮超乎我們想像，開賽已給我們很大壓力，明顯有很充分的準備，慶幸我們調整得不錯，最後頂住壓力晉級。」至於黃雅

瑋則表示：「我們在第一圈比賽明顯未有完全調整好狀態，之後必須盡快恢復過來。」

如果「雅思組合」再晉一級，8強對手肯定為港隊組合，周二晉級的「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪，今日將與「李吳配」李晉熙/吳芷柔爭入8強。

男單方面，2號種子石宇奇首圈對手為國家隊隊友雷蘭曦，結果石宇奇輕鬆贏21:16、21:13，次圈對手為另一國家隊名將陸光祖，後者首圈以14:21、21:19、21:17反勝中國台北選手蘇力揚晉級。

另外港隊昨日有女雙組合楊雅婷/楊霏霖登場，並以21:17、21:18擊敗馬來西亞組合許嘉雯/林秋仙晉級，次圈對手為韓國組合金昭映/孔昭容。

飛越啟德慈善賽6.22展開

香港文匯報訊(記者 郭正謙)由飛越啟德主辦、啟德體育園協辦的「飛越啟德100KM跑步機慈善挑戰賽2024」，為全港最大型的室內超馬接力賽，賽事將於6月22日及23日在荃灣D·PARK舉行。

主辦機構特別就賽事舉行熱身賽，由三位超級馬松拉好手及運動員，於6月1日率先在跑步機上試驗100公里超級馬拉

松的極限挑戰，一較高下。其中超馬跑手及定向運動員袁允灝(Issac)以少於9小時完成100公里。

今屆賽事繼續設有不同組別，雲集一眾運動精英、企業機構、傳媒名人及家庭跑手組隊參賽，包括陳家豪及紀嘉文等著名跑手，而立法會議員鄭泳舜亦會再次率領「青途」及一眾運動員出戰機構100公里組別賽。



▲主辦機構特別就賽事舉行熱身賽。
大會圖片